

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей



Начальник управления образования администрации города Покачи Любовь Черипенко вручила грамоты педагогам, отличившимся в 2023-2024 учебном году / ФОТО АВТОРА

Новому учебному году дан старт!

С 28 по 29 августа в Покачах прошла традиционная Августовская педагогическая конференция



Образование

Елизавета АЛЕРОЕВА

В этом году педагогические чтения прошли на тему: «Единое образовательное пространство: от государственной стратегии к педагогической практике»

Конференция началась с видеобращения министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова. Он озвучил ключевые достижения в образовании и наметил планы на будущее, в частности, о внедрении новых учебных предметов, совершенствовании школьной инфраструктуры.

Сергей Кравцов в своем обращении подчеркнул, что повышение престижа профессии учителя остается главной задачей в новом учебном году. В регионах проводится ком-

плексная работа по поддержке и стимулированию педагогических работников.

С приветственной речью и с поздравлениями к педагогической общественности выступили временно исполняющий полномочия главы города Покачи, первый заместитель главы города Алена Ходулапова и начальник управления образования Любовь Черипенко.

В торжественной обстановке работникам сферы образования были вручены заслуженные награды.

В ходе Августовской конференции перед коллегами выступила Любовь Черипенко с подробным докладом «Единое образовательное пространство города Покачи в контексте основных стратегических ориентиров: достижения, проблемы, перспективы». Любовь Петровна проанализировала результаты работы прошлого учебного года и нацелила на решение поставленных

задач в новом учебном году.

В течение двух дней проводились виртуальные выставки, работали тематические секции, педагогические студии, дискуссионные площадки, круглые столы, обсуждались актуальные вопросы современного образования. Во время мероприятий педагоги делились своими методами обучения детей, достижениями и инновациями образовательных организаций.

В рамках конференции прошел марафон «Цифровые сервисы: лайфхаки от педагогов», на котором были представлены авторские разработки представителей сферы образования. Они делились опытом по использованию цифровых сервисов, значительно упрощающих работу педагога, дающих возможность заинтересовать детей новой темой, удержать их внимание на уроке.

Докладчики представили привычные учеб-

ные задачи в новом формате. Участники марафона проявили свои коммуникативные способности и были отмечены заслуженными наградами от начальника управления образования Любови Черипенко.

Итоги двухдневного мероприятия были подведены на пленарном заседании. Августовская конференция – 2024 прошла очень продуктивно и насыщенно. Педагоги обсудили актуальные темы, поделились опытом, проанализировали ситуацию в образовательной системе муниципалитета за прошлый учебный год, отметили как позитивные тенденции, так и вызовы, с которыми пришлось сталкиваться.

Также были определены приоритетные направления в деятельности педагогов и задачи на предстоящий новый учебный год.

Августовская педагогическая конференция дала старт новому учебному году.

Депутатский корпус

Внеочередное 44-ое заседание Думы города



Благодарственным письмом председателя Думы города награждена библиотечарь 1 категории Алена Петранчук / ФОТО АВТОРА

Елизавета АЛЕРОЕВА

27 августа прошло внеочередное заседание Думы города Покачи под председательством Александра Руденко

На повестке дня стояло два вопроса, которые требовали срочного решения. Прежде чем приступить к заседанию, было принято решение начать с приятного – с церемонии награждения.

В связи с празднованием Общероссийского дня библиотек Благодарственным письмом председателя Думы города Покачи наградили заведующего сектором комплектования и обработки МАУ «Городская библиотека имени А. А. Филатова» Елену Бердникову, а также библиотечарей 1 категории Алену Петранчук и Индиру Узданову.

Далее заседание продолжили в рабочем режиме. Депутаты единогласно поддержали проект решения о дополнительной мере социальной поддержки гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах РФ и направленным для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и установили единовременную денежную выплату в размере 150 000 рублей из средств местного бюджета. Дополнительная мера социальной поддержки предоставляется гражданам РФ, направленным от города Покачи и заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в период с 1 августа 2024 года по 31 декабря 2024 года (через Военный комиссариат ХМАО-Югры, пункт отбора на военную службу по контракту 3 разряда, город Ханты-Мансийск).

Также народные избранники одобрили проект решения о внесении изменений в бюджет города Покачи на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. Председатель комитета финансов администрации города Покачи Наталья Острешкина на совместном заседании постоянных депутатских комиссий Думы города в своем докладе подробно рассказала о вносимых изменениях в финансовый документ.